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ATA 012/2021
12ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

11 DE NOVEMBRO DE 2021
Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas e trinta minutos, na sede própria da Câmara Municipal de Alto Piquiri, Estado do Paraná, à Rua Sebastião Pereira de Oliveira, 2.131, feita a chamada dos Vereadores, havendo número legal, a Presidente declarou aberta à 12ª (décima segunda) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal, presidida pela vereadora Janete Aparecida Frison, com a presença dos seguintes senhores vereadores e senhoras vereadoras, conforme registro no livro próprio: Adelino Tecilla; Adelson Mascarenhas Peixoto Oliveira, Cláudio Aparecido de Oliveira; Denisse Cabral da Luz, Maura Tejero Simões, Vagner Uelinton Micheloni. Ausentes os vereadores: Fernando Aparecido Teixeira, Regivaldo Teles de Andrade. A Presidente solicitou a Primeira-Secretaria vereadora Denisse Cabral da Luz que fizesse a publicação da pauta da Ordem do Dia. Após a leitura da pauta, colocou para segunda e última discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária do Legislativo nº. 018/21 - Súmula: Revoga a Lei Ordinária nº. 608/2021, de 10 de setembro de 2021, que alterou o Parágrafo 1º, do artigo 1º, acrescentou o art. 1º-A, alterou os parágrafos 1º, 2º e 3º do artigo 4º, e alterou os valores do Anexo I, da Lei Ordinária nº. 561/2020, que trata das diárias dos Vereadores da Câmara Municipal de Alto Piquiri – PR, e dá outras providencias. Projeto de Lei Ordinária do Legislativo nº. 019/2021 - Súmula: Institui o Projeto de Apoio das Aprendizagens para alunos do Ensino Fundamental dos Anos Iniciais nas Escolas Municipais de Alto Piquiri - PR e dispõe sobre a atribuição de aulas específicas para este fim, e dá outras providências. Submetido a discussão o Projeto de Lei Ordinária do Legislativo nº. 018/2021 não havendo interesse dos senhores vereadores em discuti-lo, foi o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade. Submetido a discussão o Projeto de Lei Ordinária do Legislativo nº. 019/2021 não havendo interesse dos senhores vereadores em discuti-lo, foi o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade. Encerrada a ordem do dia, não havendo nada mais a se tratar, a Presidência agradeceu a presença de todos e sob a proteção de Deus encerrou a sessão, mandando que se lavrasse a presente ata que Eu, Denisse Cabral da Luz, Primeira-Secretária, assim procedi lavrando-a, e que depois de discutida e aprovada, será assinada pelos vereadores presentes.
Janete Aparecida Frison                                                   Denisse Cabral da Luz
         Presidente                                                                      1ª. Secretária
Adelino Tecilla                                                     Adelson M. Peixoto Oliveira 

Cláudio Apº. de Oliveira                                               Maura Tejero Simões                                                 
Vagner Uelinton Micheloni
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